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Pokud máte nějaké nápady, návrhy nebo připomínky, můžete je směrovat na PR
pracovnici a objeví se v příštím vydání. 
Kontakt: lucie.mikulova@susice.charita.cz.



NOVÝ AUTOMOBIL
Charita Sušice disponuje vozovým parkem, jehož průměrný rok výroby
je 2010. Nejstarší auto je roku výroby 2002. Při nečekaných opravách aut
nedostačuje počet vozidel na zajištění plynulého provozu služeb ve
stanovené kapacitě a současně se neustále zvyšují náklady na opravy
těchto vozidel. Tento stav se zlepší nákupem nového vozu, pomocí
kterého se nám podaří udržet vysokou kvalitu poskytovaných služeb.
Chceme zajistit zejména služby v nově vznikajícím středisku ve Strašíně. 
Tohoto „mazlíka“ jsme pořídili za přispění financí z programu IROP,
výzvy č.23 Mobilita sociálních služeb. DĚKUJEME!
Přejeme našim pečovatelkám mnoho pohodových kilometrů bez nehod
a karambolů na cestách k vám.
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VÝTĚŽEK BENEFIČNÍHO PLESU PRO NAŠÍ CHARITU
25. 02. 2023 se v Sokolovně Sušice konal benefiční ples za organizace
sušických škol ve spolupráci se Sušickým kulturním centrem – SIRKUS, p.o. 
A výtěžek této akce bude opět pomáhat. Tentokrát jste se rozhodli podpořit
právě naši Charitu Sušice a my si toho velice vážíme! Krásných 13.000 Kč
využijeme ve fondu individuální pomoci našim klientům. Fond individuální
pomoci slouží jako přímá pomoc osobám v nepříznivé životní situaci, v jejich
materiální a finanční nouzi, kterou nemají možnost jinak řešit. Díky
prostředkům budeme mít možnost rychle uvolnit prostředky a pomoc 
v případě akutní potřeby.
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SBÍRKA POTRAVIN
Jarní  kolo sbírky potravin bylo úspěšné! Společně s vámi jsme vybrali
fantastických 1071kg potravin a drogerie, které budou pomáhat jednotlivcům 
i rodinám v nouzi z celého našeho regionu. Chceme tímto ze srdce poděkovat
všem štědrým dárcům i šikovným dobrovolníkům! Víme, že to má smysl. 
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REKONSTRUKCE
Koncem loňského roku jsme zahájili rekonstrukci prostor zázemí pro naše
pečovatelky. Letos v dubnu byly stavební práce úspěšně dokončeny a my
bychom touto cestou chtěli poděkovat všem, kteří se na opravách finančně
podíleli. Prostředky jsme získali (formou dobrovolných příspěvků) i díky
návštěvníkům Dne Charity v září 2022. Celkem se zde i od dalších dárců
podařilo vybrat krásných 31.151 Kč. Tuto částku nám navíc zdvojnásobila
Nadace Divoké husy. Nakonec jsme tedy mohli na část rekonstrukce použít
62. 302 Kč díky zmíněné akci. Další dotaci jsme čerpali z  Plzeňského kraje
(295tis.). Celkové náklady na rekonstrukci, včetně naší spoluúčasti, se
vyšplhaly na 450tis. Kč.  Výsledkem je vyhovující pracovní zázemí pro naše
pečovatelky. Jsou to právě ony, které našim klientům poskytují tu nejlepší
péči plnou svědomitosti, empatie a lásky. Děkujeme tedy ještě jednou Vám
všem, kteří jste přispěli, ale také našim pečovatelkám za jejich práci.
Děkujeme Nadaci Divoké husy, Veronice Skribucké a 2P Servis sro -
Zdravotnické oděvy a zdravotní obuv.                                                                                                
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Obrovskou radost máme i díky
tomu, že se nám podařilo
získat dotace na všechny námi
poskytované služby (PS, OS,
SAS, PO). Po posledním
zasedání zastupitelstva města
Sušice, jsme získali dotaci ve
výši 350tis. Kč na služby v ORP
Sušice. Navíc čerpáme dotace
od obcí spadajících do ORP.
Letošní rok tedy slibuje
stabilní financování všech
služeb.                                                                   



                                                                                                                                                                                                                         

ŘÁDILI JSME VE SKLADU
V pondělí za námi do skladu Charity přišlo 5 dobrovolníků-zaměstnanců
Tesca, kteří s námi celé dopoledne nosili, uklízeli, třídili oblečení a různý
materiál. Také jsme skládali nové regály. Díky tomu máme lepší přehled 
o věcech, které můžeme klientům nabídnout a více prostoru pro uložení
kompenzačních pomůcek. Touto cestou chceme poděkovat zaměstnancům
Tesca Sušice, kteří nám přišli pomoc. Spolupráce to byla víc, než parádní. 

Vy rozhodujete, my pomáháme.
Od 10. července až do 6. srpna můžete opět podpořit náš projekt během
každého nákupu v tomto obchodním řetězci. DĚKUJEME! 

                                                                                                                                                                                                                      

 červen 2023
9.vydání



                                                                                                                                                                                                                         

SETKÁNÍ PRACOVNIC PORADEN
V minulém týdnu jsme se sešly s kolegyněmi z poraden pracujících
napříč celou diecézí a s pracovnicemi krajské pobočky Úřadu práce 
v Plzni. Setkání to bylo nejen příjemné, ale i přínosné. Během
společného oběda jsme se bavily o novinkách a aktuální situaci 
v oblasti nepojistných sociálních dávek. Setkání jsme zakončily
prohlídkou repliky korunovačních klenotů na hradě Kašperk. 
Moc děkujeme za toto setkání, které jsme si doufám všechny užily. 
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ŽELEZNÁ RUDA
V infocentru Železná Ruda se sešly místní seniorky, 
aby se díky naší vzájemné spolupráci zúčastnily další
tvořivé dílny. Tentokrát jsme vyráběly voňavá mýdla.
Každý si mohl vybrat z mnoha různých tvarů a motivů.
Příjemnému setkání hrálo do karet teplé počasí. 
To prodloužilo dobu tuhnutí mýdel a umožnilo nám 
si akci užít o něco déle. :)

                                                                                    

 červen 2023
9.vydání



                                                                                                                                                                                                                         

VOZOVÝ PARK
Obnova vozového parku Charity Sušice / dotace 8,9 mil. Kč.
Celkem deset nových automobilů 8x plug in hybrid, 2x elektrický (pět SUV
4x4, dva obědové a tři osobní vozy) splňujících parametry zvýšené
energetické účinnosti nahradí stávající vysloužilé, až dvacet let staré
automobily, což umožní kvalitnější a efektivnější poskytování pečovatelské
a odlehčovací služby. Terénní služby jsou poskytovány v domácnostech
klientů v ORP Sušice, Kašperských Horách, Kolinci, Železné Rudě a 
v obcích do 20 km od Sušice. Mnohdy jsou klienti v odlehlých a těžko
dostupných místech. Dané území lze charakterizovat jako rozsáhlou
oblast, pracovníci jezdí každodenně náročným terénem. Ročně najedou 
v oblasti, kde jsou sociální služby poskytovány až 300 000 km. Velmi častá
komplikace je obtížná sjízdnost silnic až do místa bydliště klientů 
v podhůří Šumavy (mnohdy na samé hranici národního parku Šumava),
čímž se někdy snižuje dostupnost (zejména v zimním období). Bydliště
klientů na Šumavě jsou rozesety ve velkých dojezdových vzdálenostech 
i nejvzdálenějších koutech regionu. Každoročně musíme díky technickému
stavu vyřadit několik vozidel. Díky realizaci projektu dojede k obnově
vozové parku Charity Sušice a k vyřazení nejstarších (k opravě
nejnákladnějších) vozidel, čímž dojde k eliminaci nákladů na rozsáhlé
opravy. Vyřazená vozidla (stáří 12 - 21 let) jsou z hlediska bezpečnosti 
a provozu v náročném terénu nevyhovující. V současné době máme první 
3 automobily k dispozici, během nadcházejících prázdnin, doplníme 
i zbylé vozy.  
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VÝLET JONÁŠE DO STŘEDISKA ENVIRONMENTÁLNÍ
VÝCHOVY HORSKÁ KVILDA

 Bylo to vůbec poprvé, co jsme se rozhodli vyzkoušet s dětmi výlet i s přespáním.
Národní park Šumava je tou nejlepší učebnou pod širým nebem, proto volba
padla právě na pobytový výukový program environmentální výchovy 
ve středisku v malé šumavské obci Horská Kvilda.
   Na výlet jsme vyjeli v polovině dubna, mysleli jsme si, že to už bude jaro 
a teplo. Jenže počasí na Šumavě je vrtkavé a nás tak na Horské Kvildě čekala
pořádné překvapení v podobě sněhové nadílky, která za neustálého sněžení
narůstala. Dopolední program jsme měli zajištěný na téma zvířecí rekordmani –
jednalo se o přírodovědnou vycházku k bobřímu hradu a hrázi se zapojením her
zaměřených na zajímavosti týkajících se nejmenších či největších živočichů
Šumavy. Děti měly příležitost více poznat například losa evropského nebo plšíka
lískového.  Po návratu na středisko jsme si dali vydatný oběd v hotelu Rankl, 
kde jsme se po dobu pobytu stravovali.  Rychle jsme usušili věci a odpoledne
jsme vyráželi směr další výzvě.
   Plán byl jasný, dojít až do jeleního a rysího výběhu… jenže počasí bylo
neúprosné a nohy dětí bolavé, tak jsme výlet změnili a došli v hlubokém sněhu
na cca 5 km vzdálenou Jezerní slať s dřevěnou rozhlednou. Poznali jsme zde
tajemná rašeliniště, kde se vyskytují vzácné a ohrožené druhy rostlin a živočichů,
například tetřívek obecný. A ačkoli se zdálo, alespoň děti to tak tvrdily,
že zpátky už rozhodně nedojdou, nakonec zpáteční cesta uběhla jako nic.
Po návratu následovalo důkladné sušení, večeře a pár her pro zábavu. A co by to
bylo za výlet, kdyby děti neměly volnou zábavu a lehce posunutou večerku.
   V sobotu dopoledne jsme věnovali řádění ve sněhu přímo u střediska 
a pak už jsme se mokří a vyčerpaní vrátili domů. 
Za Charitu Sušice Petra Haisová Marková a Veronika Machalová.
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VÍTÁME NOVOU KOLEGYNI
Máme obrovskou radost z toho, že jsme
mohli od začátku června přivítat novou
kolegyni Ing. Michaelu Zouharovou. Na
starost bude mít fundraising, tedy
shromažďování finančních zdrojů pro
naši Charitu Sušice. Už teď ji děkujeme
za novou energii a sílu, kterou jako nová
posila manažerského týmu do
organizace v této době přinesla. 
Vítej Míšo! :)
.
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LÉTO PLNÉ POHODY -
SLOVO PANÍ ŘEDITELKY
Chtěla bych Vám všem
zaměstnancům popřát krásné léto,
prožité v klidu v okruhu svých
blízkých a přátel. Svou dovolenou
prožijte naplno, ve zdraví. Také bych
chtěla všem poděkovat za vaši práci,
kterou všichni vykováváte srdcem 
a s velkou láskou, za přízeň a
trpělivost, za loajalitu k organizaci i v
této době.

.


